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빠른 합격을 원한다면

공무원 영어 1위 이동기 영어

1. David decided to efface some lines from his manuscript.  

[어휘] 지우다

[정답] ⑤

[해설] erase 지우다

2. Including several interviews with the residents who used to mine but now suffer 

from asthma, the documentary delves into coal mining issues in the suburban area 

of Ontario.

[어휘]

[정답] ⑤

[해설] delve into ~를 캐내다

investigate 조사하다

3. The Polish coach admits he would love to emulate the Frenchman by taking 

charge of 1,000 matches at the same club.

[어휘] 

[정답] ①

[해설] emulate 모방하다 imitate 모방하다

4. We've got a new junior assistant, fresh from law school. He's very idealistic- 

still wet behind the ears. 

[어휘] 

[정답] ②

[해설] a rookie 초심자, 초보자

5. According to dental researchers, a vaccine that could significantly reduce the 

number of microorganisms thought to cause cavities will soon be ready for human 

trials. Consequently,                      

[독해] 빈칸 완성 

[정답] ④ long-term protection against tooth decay cold soon be available on the 

market.

[해설] 충치를 유발시키는 미생물을 감소시키는 백신이 곧 준비될 것이다. 따라서 충치로 

부터의 장기적인 보호책이 곧 시장에 출시될 수 있다.

6. When you observe peaceful, relaaxed people, you find that when they are feeling 

good, they are very grateful. They understand that both positive and negative 



feelings come and go, and that there will come a time when they won't be feeling 

so good. To happy people, this is okay, it's the way of things. They accept the     

      of passing feelings. 

[독해] 빈칸채우기

[정답] ③

[해설] inevitability 불가피함

평화롭고 여유로운 사람들은 좋을 때도 나쁠 때도 있음을 받아들인다. 그들은 지나가는 감

정의 불가피함(inevitability)을 받아들이다.

7. 

[어법] 도치구문

[정답] ① 

[해설] ① 장소, 방향, 위치 부사구 도치(o), at certain times 시간 부사구 도치(x)

시간의 부사가 강조되어 문장의 앞에 나오더라도 주어와 동사는 도치되지 않는다. 따라서 

잘못된 문장이다.

8. Sometimes there is nothing you can do ①to stop yourself falling ill. But if you 

lead a healthy life, you will probably be able to get better ②much more quickly. 

We can all avoid ③doing things that we know ④damages the body, such as 

smoking cigarettes, drinking too much alcohol or ⑤taking harmful drugs. 

[어법]관계 대명사의 선행사 수일치

[정답] ④

[해설]

things 선행사 (that (we know) damages 동사 the body)

선행사가 복수인 things이므로 주격 관계대명사로 시작하는 that 절의 동사인 damages는 

복수형태인 damage라고 써야 한다. 관계대명사 that 뒤의 we know는 we know (that) 주

어(관계대명사 주격 that) damage ~ 라고 볼 수 있다. 쉽게 말하면 we know가 삽입되었

다고 볼 수 있다.

9. My ①art history professors prefer Michelangelo's painting ②to viewing his 

sculpture, although Michelangelo ③himself was ④more proud of the ⑤latter

[어법]

[정답] ②

[해설] prefer A to B B보다 A를 선호하다

prefer A to B의 형태에서 A와 B는 비교대상의 일치가 되어야 한다. 따라서 

Michelangelo's painting과 his sculpture가 비교되어야 하므로 ②의 to viewing his 

sculpture에서 viewing이 생략되어야 한다. 

10. [독해, 어휘] 빈칸 완성

[정답] ③ (A)circumscribe (B) ignited



[해설] 기상의 비상 상태와 정밀한 항해 도구의 부족은 그리스와 다른 고대 지중해 문명으

로 하여금 그들의 항해를 (A)제한하게(circumscribe) 했다.

유럽으로의 나침반의 도입은 탐험의 시대에 (B)불을 붙였고(ignite) 미래의 서구유럽 제국 

형성의 길을 닦았다.

11.              test positive for antibiotics when tanker trucks arrive at a milk 

processing plant, according to the Federal Law, the entire truckload must be 

discarded. 

[어법] 빈칸 완성

[정답] ①

[해설] 동사인 test, 목적어인 positive for antibiotics의 앞에 우선 주어가 필요하여 milk

가 적합한데 주어인 milk가 원형, 즉 단수의 형태이니 동사는 tests가 되어야 하는데 test가 

된 것으로 보아 동사원형이 사용된 것임을 알 수 있다. 따라서 ‘Should +주어 + 동사원형’

의 형태인 가정법 문장임을 알 수 있다. 가정법 미래 시제의 경우 주절에 가정법이 아닌 직

설법의 문장이 자주 쓰인다. 이 문장의 경우도 주절은 the entire truckload must be 

discarded라는 직설법의 문장이 쓰이고 있다.

[문법포인트] 가정법 미래

12. The sales industry is one              constant interaction is required, so good 

social skills are a must. 

[어법] 관계사

[정답] ② in which

[해설]

[해석] 판매 산업은 (지속적인 상호작용이 필요한) 분야이다

선행사인 one인 앞선 명사인 sales industry를 대신하면 대명사이고 뒤에 관계사를 선택하

는 문제이다. 선행사가 존재하고 관계절 안의 구조를 보면 주어(constant interaction), 동사

(is required), 이렇게 수동태의 문장으로 완벽한 절을 구성하므로 관계부사나 전치사+관계

대명사의 형태가 적합함을 알 수 있다. 따라서 in which가 적합하다.

13. For me as a person and a businesswoman every day is a challenge that needs 

to be faced. History has taught me that if I am to achieve my goals, I should never 

set limits for myself. I believe it is within each and everyone of us to achieve 

greatness. 

[어법] 가주어 진주어

[정답] ⑤ to achieve greatness

[해설] it 가주어 to 부정사 진주어

해석: 나는 거사를 성취한다는(to achieve greatness) 것이 우리 개개인(each and 

everyone of us) 마음 먹기에 달렸다는 것을 믿는다.

가주어 it에 대한 진주어는 to achieve greatness이다. 거사를 성취하는 것은 우리 안에 있



다는 의미이다.

I believe (that) it is ~ 목적어절의 가주어 it 진주어 to V

14. Among the growing number of alternative work styles is flextime. Flextime 

allows workers to adjust work hours to suit personal needs. The total number of 

hours in the week remains the same, but the daily schedule varies from standard 

business hours. Flextime can also mean a change in workdays, such as four 

10-hour days and six short days. Workers on flextime schedules include 

employment agents, claim adjusters, mail clerks, and data entry operators.  

[독해] 글의 목적

[정답] ① 

[해설]

근무시간 자유 선택제(flextime)이라는 개념을 설명, 묘사하고 있다.

15. 

[독해] 글의 흐름

[정답] ④ ㄷ-ㄱ-ㄹ-ㄴ

[해설] Mark Twain이라는 인물의 소개로 시작해서 작가로서의 시작과 중반부, 말년을 설

명한 시간의 흐름에 따른 글의 구성이므로 쉽게 답을 골라낼 수 있다.

ㄷ. Mark Twain이라는 인물의 소개, 과거완료시제인 had worked 사용 - 첫 문장

ㄱ. 작가로서의 그의 경력의 시작 - 두 번째 문장

ㄹ. 경력의 중반부, 큰 성공을 거둠 - 세 번째 문장

ㄴ. 비록 많은 돈을 벌었지만 말년에 투자에 실패함 - 마지막 문장

[요약해석]

(ㄷ)필명 마크 트웨인으로 더 잘 알려진 사무엘 랭그혼 클레멘스는 ~ 작가가 되었다

(ㄱ)밝은 글을 쓰는 것으로 시작했으나, 인류의 자만과 위선의 연대기로 발전했다. 

(ㄹ)중기에는, 허클베리핀의 모험으로 독특한 미국 문학을 보급하며 유머와 묘사, 비평을 결

합하였다. 

(ㄴ)트웨인이 작품 활동으로 많은 돈을 벌어들였지만, 인생 말기에는 사업 투자로 많이 잃

기도 했다. 

16. 

[독해] 빈칸 완성

[정답] ⑤ deprive players of a workplace

[해설] 

(내용)중세 사람들은 entertainment와 단순 유희를 구분하지 않았고, 엔터테이너를 논다

(play)고 여겼으며, 교회에서는 노는 것은 게으름(idleness)이고 게으름은 죄(sin)라 가르쳤

다. 가장 오래 지속됐던 것은 ‘연극하는 사람들(player)에게서 직장을 뺏어버리는 것’이었다, 



그래서 그들이 관중을 찾으러 다닐 수 밖에 없었다.

deprive 사람 of 사물: 사람에게서 사물(에 대한 권리등)을 빼앗다 

‘players들이 직장을 잃었기 때문에 그들은 관중을 찾아 방랑을 했다’가 문맥상 가장 적합

하다.

17. 

[독해] 빈칸 완성

[정답] ③ food from a microwave oven is left to stand for a time afterwards to 

finish cooking

[해설] 음식은 안에서 익고 그 과정은 전자레인지가 꺼진 후에도 한 동안 지속된다. ‘따라

서 요리를 마치기 위해서는 한 동안 전자레인지에 있는 음식을 가만히 둔다’는 내용이 적합

하다.

[요약 해석] 전자렌지는 음식 내 수분의 분자를 흔드는 역할을 함으로써 작동한다. ~ 이 

과정은 또한 전자렌지가 꺼진 후에도 잠시동안 지속된다. 그래서 전자렌지(내의) 음식은 (전

원이 꺼진) 후에도 잠시 동안은 요리를 끝마치기 위해서 (전자렌지 안에) 둔다. 

 

18. 

[독해] 주제 찾기

[정답] ④

[해설] 

전반적으로 글의 내용은 Einstein의 상대성 이론이 결점이 있다는 것이다. 그러나 지문의 

마지막 문장을 통해 거의 한 세기가 지난 후 Einstein이 주장했던 우주 상수가 실제로 존재

할 수 있다라고 결론 내렸음을 강조하고 있다. 반박의 글의 구조로서 새로운 발견이 마지막 

문장이 글의 주제문이다. 따라서 정답은 Einstein의 우주 상수가 오류에서 출발했으나 실제

로 우주를 설명하는데 일정 역할을 한다는 4의 내용이 주제로 가장 적합하다.

[해석] 잘못 유래되긴 했지만, 우주 상수는 우주를 묘사하는 데에 실제로 주요한 역할을 할 

것이다. 

19. 

[독해, 어법] 요약 빈칸 완성, it that 

[정답] ③

[해설] 글에서 작가는 전통적인 빅토리아 시대의 여성이 교육을 잘 받지 못했다고 믿는 것

이 유추된다.

20. 

[독해, 어휘] 

[정답] ② cause

[해설] effect (어떤 결과를) 가져오다 / cause (결과를) 초래하다


